


0630p

N2

TeEpAbiii npunoi

Msarkuii npunon

Conno

Pykositka

LWnanr

CtpaHuua

Fopenku c pe3b0oii noa WNaHr

AIRPROP®

i

P00408900 253250100

& no 22 Mm

@ 0o 54 Mmm

F19 MM, M14x 1

PerynaTtop nnamexHn

MponaHoBbIA
perynsitrop

Knanan
3KOHOMHOro pacxopa

Bxon Ww21,8"L
Bbixog, R3/8"L
AnuHa 2M

HET

HET

R3/8"L
R3/8"L

2,5m

122

P00508900

R3/8"L
W21,8"

122

AIRPROP® PLUS

253250200
@ 0o 22 Mmm

& 0o 54 mm

@22 mm, M14 x 1

DA

R3/8"L
w21,8"
2,5m

122

253031600

LUTyuepHoe
coeauHeHve

8m

122

TURBOPROP®

P00109200

@ o 28 Mmm
& no 54 mm

218 mm, M14 x 1

IA

W21,8"L
R3/8"L
2m

122

lfopenku co WTYyLepoM Nog, WaaHr

Conno

YanuHeHue

Pykositka

CtpaHuua

CraHpapTHoe
HarpesatenbHoe

BeTposawmtHoe

MponaHoebii
perynsitop

Perynatop nnameHn

Knanan
SKOHOMHOro pacxopa

CoepuHeHue

253030300
& 35 Mm

200 mm

HET

HET

123

1000000538

@63 MM
600 MM

HET

HET

123

253030200 253031100
@28 mm —
— & 63 MM
@100 mm 600 MM
LA LA
OA OA
LA LA
LWryuep
123 123

253031200

57 Mm
600 MM

123



[openkn ¢ pe3bboBbIM COEAVHEHVEM MO, LLUaHT

Fopenku ¢ pe3b60BbIM COeAUHEHUEM MO, LU1aHr

ByTaHOBO-NponaHoBble BbICOKO3((EKTUBHBLIE FOPENKU A5 NANKN NPY NPOKIaaKe Tpyo,
X0JI0ANIbHBIX CUCTEM U CUCTEM KOHANLUNOHNPOBAHWS, YAANEHNS OKaJIMHbI, CHATUS BEPXHEro CJos.
Marika MArkum 1 TBEPALIM NPUNOEM, a TakxXe NPOrpes.

AIRPROP®

KomnnekT noctaBku: cono ¢ pe3bboint AIRPROP® & 19 MM, aproHOMmnYHasi pykosiTka
C NPOMNaHOBLIM PEryNATOPOM, ra3oBklii wnaHr B, 2 m ¢ pessbamu R3/8"L.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
O6nacTtb NPUMEHEHUS:

TBEpaplii npunomn D22 Mmm O6BonakmBaroLLee riams
Msirkuit npunoi 54 mm
Conno: g19mm M14x 1

ToproBas ynakoBka

CBZ-0092P iupexTuea

o ra3oBoMy 060pyA0BaHMI0

90/396/CEE
LLnaHr =1 ]
Ne Bxon Boixog, L S
P00408900 ‘ W21,8"L ‘ R3/8"L ‘ 2w ‘ . ‘ 1
253250100 R3/8"L R3/8"L 25Mm —
AIRPROP® PLUS

KomnnekT noctaBku: comnio ¢ pe3bboit AIRPROP® & 22 MM, 3proHOMUYHas pykosiTka

C perynsitopom njamMeHu, NpornaHoBbIM PEryiaTopoM U kKiianaHoM 3KOHOMHOr0 pacxoaa,
rasoBbiii wnaHr B, 2 m ¢ pe3sbamn R3/8"L.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU _
O6nacTtb NPUMEHEHUS:

O6BonakuvBaroLLee niams

TeépabIli NpuUnon D22 mm —_—
Msirkuii Nnpunoi 54 mm
Conno: g22vmm M14x 1
Toprosbiit gucnnei
CBZ-0092P [lupextnea 5
‘no rasoBoMy 060pyA0BaHUIO Id.":l
50/306/CEE
LWnawr =1
Ne Bxop Bbixoa L S Y
P00508900 R3/8"L ‘ w21,8" 2m | o | —
253250200 R3/8"L W21,8™ 25M — 1 ~
253031600 CO WTYLIEPOM gm | — | e | 1 Ne P00508900

7 TURBOPROP®

KomMnnekT noctaBku: conno ¢ TypOrpoBaHHbIMU XxapakTepucTukamm ¢ pessbori TURBOPROP®
& 18 MM, 3proHOMMYHAs PYKOSTKA C PEFYNSTOPOM MjiaMeHu, NPONaHOoBLIM PEryNSTOPOM
1 KlanaHoM 3KOHOMHOI 0 pacxoa, ra3oBblii wnaHr B, 2 m ¢ peasbamn R3/8"L.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU L
0O6nacTb NPUMEHEHS:

TBEpAbIN Npynomn 28 mm KomnakTHoe
Msrkunin npunoi @54 mm U KOPOTKOE nnams
Conno: 218 mm M14 x 1 Toprosas ynakoBka

n .* | |
‘ CBZ-0092P iupexTtuea ‘:-':E

1o ra3oBoMy 060pyA0BaHmI0

90/396/CEE
Ne LWnanr =1 S
B Bxop Bbixop, L ]
P00109200 | w21,8"L | R3E"L | om | o | 1 Ne P00109200



[openky co WTYLLePOM Nog, WiaHr

KpoBenbHble ropesnku

Ans KpoBesnbHbIX U GUTYMHBIX PaboT, Hannaeku pydéeponaa, BbDKUraHUs COPHSIKOB,
pa3MopaxuBaHusi, U30JIMPOBaHUS, YCaAKK, CYLLKN, pa3orpesa.

MponaHoBble ropenky Ans Harpesa NoBEPXHOCTEN

C BbICOKO9®dDEKTUBHBIMU connamu & o 63 Mm.

LUiTyuepHoe L: 200 mm

coeaniHeHne

f L: 600 Mm ' ‘“‘

63 Mm

L: 600 mm
%)
63 mm
% L: 600 mm
%]
57 mm
@ conna Pykositka
] " Ypaunene Perynatop Perynstop Knanau CoepuHeHve
CranpaprHoe pasorpeBa Betposawmuénoe <L nponaHa  NAameHNn  3KOHOMHOrO pacxopa L)1 WNaHra
g n m : R
o
253030300 35 Mm — = 200 mm . = — . . 1
100000538 — — 63 MM 600 MM . — — — . 1
253030200 28 MM = = 100 MM 3 . . . . 1
253031100 — 63 Mm — 600 Mm . . . . . 1
253031200 = = 57 Mm 600 Mm . 3 3 . . 1



